

## **EDITAL DE SELEÇÃO 006 -2014**

### **Edital Interno de Seleção do Programa CIÊNCIA SEM FRONTEIRAS - CAPES/CNPq**

#### **ERRATA 02**

O Diretor de Relações Internacionais da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), Professor Fabio Alves da Silva Júnior, no uso de suas atribuições e tendo em vista o teor da Portaria de Delegação de Competência nº 1549, assinada pelo Magnífico Reitor, Professor Jaime Arturo Ramírez, em 18 de março de 2014, torna público este Edital Interno de Seleção de Estudantes de Graduação da UFMG para a realização de Intercâmbio no Exterior no âmbito do Programa Ciência Sem Fronteiras – Graduação Sanduíche, conforme as disposições a seguir estabelecidas.

1. Item 17, onde se lê “De 09/09/2014 a 29/09/2014 (CAPES)”, leia-se “De 15/08/2014 a 29/09/2014 (CAPES)”.
2. Item 17, onde se lê “De 09/09/2014 a 21/09/2014 (CNPQ)”, leia-se “De 16/08/2014 a 30/09/2014 (CNPQ)”.

Prof. Fabio Alves da Silva Junior  
Diretor de Relações Internacionais da UFMG

Belo Horizonte, 22 de setembro de 2014.